

遭上市公司拖廣告酬金

Kelly入稟追3百餘萬

香港文匯報訊（記者李慶全）陳慧琳（Kelly）與陳寶珠昨日一同出席「香港血癌基金」舉辦的《Shaun the Sheep 暖 Love Love 聖誕》慈善籌款揭幕禮。Kelly透露早前為一上市床品公司拍下硬照廣告，酬金本是733萬，但至今合約完結，她只收到一半的血汗錢，經理人公司於是替她循法律途徑入稟追討。

今聖誕節Kelly將不會出埠，且也買定禮物送給兩個兒子，但她指細仔「小籠包」經常要爭哥哥的禮物，不過哥哥通常都會讓步。在幾天前，老公及兩個兒子亦送她一盒朱古力，這份聖誕禮物真的分外sweet。

Kelly透露之前為一床品公司拍下硬照廣告，酬金本是733萬，至今合約完結，她只收到一半錢，經理人公司已替她循法律途徑入稟追討餘額。Kelly坦言入行十多年還是首次遇到這情況，她指這次其實是續約再合作，第一次拍廣告時，對方給錢好爽快，快到有不太普通，然而這次遲了半年仍未收到餘下一半的酬勞，私下又找不到聯絡人來追討。會否感到好激氣？Kelly笑說：「其實我都是今天才知道，經理人沒講給我知是不想我激氣，我現在終於明白演員收不到片酬的感受，之前聽過好多，卻想不到這個年代仍會發生，so sad！」Kelly指該公司是家上市公司應該有能力支付，對他們來說應是很小數目，但在她而言則是血汗錢。

籲保留頒獎禮新人獎

提及今年容祖兒與陳奕迅已表明不出席樂壇頒獎禮，屆時一線歌手更是買少見少。問已多年沒參與頒獎禮的Kelly是否可以取消舉行頒獎禮？Kelly答道：「可以取消，但新人則會沒機會表演，因為頒獎禮都是一個平台讓觀眾看到歌手去表演，取消了就更加沒機會。」可是現在的新人

她又認識多少？她也要細想一會，才表示知道自己公司有AGA唱過一首歌叫《一》，且有陳奕迅版本。但頒獎禮有分量的歌手都不出席，她指也沒辦法，現在市道不景氣，不可能隨便出唱片，寧願儲多些歌才出。而她明年亦會出唱片，但應該不會出席頒獎禮，這幾年也是如此，希望留些機會給新人。可是出席率低，男女歌手獎也不知應頒給哪位歌手？Kelly笑說：「那取消吧！其實不頒也可以，只頒十首歌，不夠歌可以頒五首歌，不過就要有最有前途新人獎，要鼓勵其他新人歌手嘛！」

寶珠姐稱最想湊孫女

此外，出席同一場合的陳寶珠坦言，她習慣聖誕留港靜靜度過，都是看兒子及新抱有沒有假期空閒來陪她，她也會到師父白雪仙家中慶祝。昨日活動上，寶珠姐抱着毛公仔恍如抱BB般，笑問她應抱孫？寶珠姐笑指兒子會有計劃，所以從不給予壓力，知道兒子隨時作好準備，而她本身好喜歡小朋友，也隨時準備好湊孫。寶珠姐相信到新抱懷孕時，她會變得好忙，到孫兒出世後又要專心照顧BB，她最想湊孫女。



■ Kelly買定聖誕禮物送給兩個兒子。



■ Kelly與陳寶珠一同出席慈善籌款揭幕禮。



■ 寶珠姐抱着公仔與粉絲合照。

天華自稱不知BB性別 小春拒授康仔生仔秘訣

香港文匯報訊（記者李慶全）電影《青龍》由金像導演馬田史高西斯監製，劉偉強與盧弘軒聯合執導，前晚於旺角舉行首映禮，吸引一班「古惑仔」陳小春、謝天華、朱永棠及林曉峰撐場，另余文樂、葉童及鄭佩佩與女兒原子鈺等齊來捧劉偉強場。

陳小春日前有到賀蘇永康結婚，他飲了多杯名貴香檳，笑言所封的「人情」足以回本，更大讚婚禮辦得好型又溫馨。至於有否傳授生仔秘訣？小春認為小朋友是天賜的禮物，何況謝天華快將為人父，應交由他去傳授。要是蘇永康將來生女便可以對親家，小春笑指朋友大多生女已有不少選擇，才一歲多的兒子在學校身邊圍滿女生，他就選了個「鬼妹」，小春笑說：「我以前也不喜歡『鬼妹』，想不到他比爹地更勤，真是贏先要贏自己！」小春亦指正考慮多追一個，畢竟覺得小朋友有個伴比較好，遇到問題不想向父母傾訴也可以有個兄弟姊妹來收風。

樂仔再遇陳冠希互相問候

謝天華太太傳所懷的是B女，天華戲

言：「不是男就是女，我都走到人生的一半，還要揀嗎？不過太太是知道胎兒性別，只是不肯告訴我，我打算靠師奶們教的特徵去猜。」不過他記得太太很久前曾說過有哥哥照顧妹妹會好一點，但是否生夠兩個都會順其自然。另有報道指其太太42歲懷孕暴肥，天華澄清每個大肚婆也會增磅，產後自然可以修身，而他也準備向劇組請定假陪老婆入產房，至於預產期會是農曆新年前後，故未知是馬B還是羊B。天華又指BB好活躍，不停踢太太肚皮要佛山無形腳，但到他摸下去就不動了，似是怕了他這個爸爸一般。

余文樂被傳向「晶女郎」童菲「抄牌」，他只表示是拍戲的劇照，但不介意



■「古惑仔」林曉峰、謝天華、陳小春及朱永棠撐劉偉強場。

以排開作宣傳賣點。而前晚首映原本曾與他發生「撞膊事件」的陳冠希也出席，未知是否因傳出偷食被女友Ann 撇撇，最後未見人影，樂仔表示即使同場亦不會尷尬，過去他到日本工作都在街頭相遇，並有停下來互相問候了幾句。

余文樂不介意以緋聞作宣傳新片的賣點

余詠珊否認無綫下封殺令



■余詠珊(左)頒獎給得獎者。

香港文匯報訊（記者吳文釗）余詠珊昨日為無綫《打開創意天空》計劃頒獎，獲專業評審獎的得獎者將獲得一份節目製作合約，她表示計劃來年會繼續實行，為行業帶來更多新面孔和創意。

余詠珊表示今年計劃收到約300個申請，明年可能會擴大範疇，並設立題材讓參賽者參加，她說：「因為今年有限題材，變得很難去挑選優勝者，有很多作品自己都好喜歡。」至於明年的綜藝節目安排，余詠珊指重點節目是鄭裕玲主持的《Do姐去shopping》，已廣發英雄帖給全台藝員，屆時與鄭姐一同出埠去購物，暫定會拍攝13至15集。

有傳阮兆祥因在棟篤笑中力撐港視，得罪無綫被飛出東華表演，余詠珊否認道：「第一我沒看過他節目，第二公司不會這樣，之前都應該沒他份。」問到有否封殺令的存在，她說：「沒有，絕對沒有，是胡言亂語。監製有自由去找合適的藝員，其他節目應該有他份，我沒有認真去問每位監製會找甚麼人演出。」

肥媽挑戰三分半鐘煮五餸



■肥媽要待過年後，才能開拍《食平D》第三輯。

香港文匯報訊（記者吳文釗）肥媽昨日為籌款節目《歡樂滿東華》的項目「三代廚神籌多D」採排，要在三分半鐘內烹煮五道菜式給總理試食。自言對烹飪駕輕就熟的肥媽，笑言已習慣在短時間內烹煮，她說：「原本想煮晒全場觀眾，但未必安排到咁多爐頭，最後開會決定三分半鐘內煮五個菜，兩分鐘煮兩味太容易。」笑問到時煮好的菜式會叫價多少，肥媽笑說：「當然愈高愈好，睇下有哪位總理熟，我就變姓屈，大家都是為善事。」至於會煮甚麼菜式，肥媽說：「有魚、蝦、雞和海鮮，總之我煮的一定食得，不會不熟。」除了表演烹飪外，肥媽表示可能會唱歌，她說：「其實我都踩過雞蛋、行過鋼線，當年仲200多磅，現在60幾歲人就不用做這些。」

提到肥媽主持的《食平D》開第三輯，她表示要待過年後，等她登台完才能開拍，問到要找最平的材料有否難度，她說：「不會，只要肯入街市，就找到那些材料是平，時令食物都不會貴，最主要是我找到平食材料後，才決定煮甚麼菜式。」

攬腰僅是角度問題 何傲兒不認地下情



■穿上低胸短裙的何傲兒，大騷三時事業線現身。

香港文匯報訊（記者李思穎）何傲兒緋聞不斷，先是跟富商林建名譜出「爺孫戀」後，繼而承認周子揚拍拖，不過這段「兒子戀」來去匆匆，維持兩週後高調宣布分手，有指兩人轉玩地下情，上月傲兒和子揚被發現密遊韓國，男方更輕攬女方腰肢，狀甚親暱，不過昨日傲兒「死口」不認戀情，強調他們是在韓國撞過，親暱動作僅是角度問題，至於胞姊何傲芝和「富貴新人」張明偉被拍到在車廂內親嘴，傲兒繼續以角度問題否認其事，強調她們兩姐妹都無拍拖。

到同事和朋友都會打招呼，在韓國不是去明洞便是東大門，周圍都是香港人。」傲兒在韓國留了一日，竟然撞見周子揚，認真巧合。至於被指攬腰，傲兒又淡定說：「明顯是角度問題，一定無攬腰，其實是小事，大家想多了。當時我們六、七個人吃完饭，之後便各散東西，應該是出來時被影到。」

代姊澄清緋聞

傲兒又指如果真的拍拖會考慮公開，也想得到大家的祝福，但現在沒想這些事。問她拍拖是否不會承認？她說：「適當時候可以認，我是一個對感情認真的人，只要穩定便會認，但現階段事業為重，（有翻撻機會？）從來無想過。」傲兒在聖誕會否約同子揚一起度過？她透露聖誕節會在工作中度過，如果有時間便會陪家人，自己很想參加彌撒。有指她是天主教徒，不能說謊，她尷尬笑說：「總之就唔係拍拖。」說到其姊何傲芝和張明偉的緋聞，傲兒透露姐姐有好多人追，但狀況如何便不知道。至於同張明偉車廂親嘴，傲兒代姐姐澄清：「都是角度問題，如果有足本的片，家姐也不怕放出來，我知道是百分百角度問題，（你不在場為何肯定？）家姐講的，我相信她，當時家姐想在後面拿東西，對方只是幫她，他們並沒有拍拖。」

關菊英為東華開金口



■關菊英想嘗試吊威地。

香港文匯報訊（記者吳文釗）關菊英昨日與郭政鴻、張國強為《歡樂滿東華》籌款項目「一后三王慈善唱」作採排，菊姐透露屆時會獻唱大家熟悉的金曲，曾航生也會合唱。

問到菊姐期望唱歌能籌到多少款項，她笑言不知道，相信不會少，監製何小慧就笑言善款太少也請不到菊姐開金口。菊姐稱只要觀眾喜歡，吸引到入來捐錢就好，高難度動作表演也輪不到她做，她笑道：「其實我想試下吊威地，覺得好玩又好靚，不過要後生20年先得。」菊姐指以往拍劇也沒試過吊威地，她說：「我是受保護動物，平時玩過山車都會暈，或者我可以幫肥媽煮嘢食，我做助手幫手試食。」